

НОВОСТЬ

25.05.2017

ФИЛИАЛ «КОГАЛЫМНИПНЕФТЬ» ИССЛЕДУЕТ КЕРН С ВОСТОЧНО-ТАЙМЫРСКОГО ЛИЦЕНЗИОННОГО УЧАСТКА

Учёные ЛУКОЙЛ-Инжиниринг из Центра исследования керн и пластовых флюидов Филиала «КогалымНИПНефть» изучат образцы керн с первой поисковой скважины 1П Восточно-Таймырского лицензионного участка для получения новой информации о юрских отложениях, а также определения нефтегазопроизводящих свойств нефтематеринских пород и фауны для привязки границ свит. Для исследований было отобрано 27 метров керн диаметром 133 мм.

Отбор проводился на глубине более 1300 метров по технологии «изолированный отбор». Специальные пластиковые трубы после извлечения из скважины поделили на метровые сегменты, загерметизировали и перевезли в Центр исследования керн в город Когалым (ХМАО-Югра).

Поставка следующей партии образцов керн ожидается в конце мая 2017 года.